



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

До протоколу № 38  
від 08 липня 2020 року

**Про проект Закону України**  
**“Про внесення змін до Закону України**  
**“Про повну загальну середню освіту”**  
**(щодо недопущення закриття та забезпечення можливості подальшого**  
**функціонування санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів)”**  
**(реєстр. № 3371 від 21.04.2020)**

---

Зазначений проект Закону України розглядається як доопрацьований і поданий на заміну раніше поданого.

Згідно з пояснювальною запискою, метою зазначеного проекту Закону України є забезпечення законодавчого підґрунтя для реформування системи загальної середньої освіти, що сприятиме підвищенню якості освіти та освітньої діяльності, істотному зростанню інтелектуального, культурного, духовно-морального потенціалу суспільства та особистості, зокрема законодавчого визначення подальшого функціонування санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів).

Відповідно до підпункту 8 пункту 3 розділу Х “Прикінцеві і перехідні положення” Закону України “Про повну загальну середню освіту” з 2020 року санаторні школи (санаторні школи-інтернати) припиняють набір учнів до 1-9 класів. Засновники санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом мають змінити тип таких закладів освіти на ліцеї з обов’язковим збереженням у їх складі пансіонів. З 1 вересня 2024 року такі ліцеї забезпечують здобуття виключно профільної середньої освіти,

На думку авторів законопроекту, такий підхід до реформування суперечить як вищезазначені меті. З поступовою ліквідацією санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) втрачається право відповідної категорії дітей на відновлення і зміцнення здоров’я дітей у поєднанні із загальноосвітньою підготовкою, надання їм кваліфікованої медико-психолого-педагогічної допомоги, їх самовизначення.

Законопроектом пропонується внести зміни до “Прикінцевих і перехідних положень” Закону України “Про повну загальну середню освіту” в частині вилучення норми щодо змінити типу санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів), а також внесення змін та доповнень до статті 9 та статті 35 Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо окремих норм та положень функціонування спеціальних закладів загальної середньої освіти.

Враховуючи рішення підкомітету загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях від 3 липня поточного року та Рішення Комітету від 24 червня 2020 року (протокол № 36) щодо прийняття проекту закону України “Про внесення змін до п.3 розділу X “Перехідні та прикінцеві положення” Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі» (реєстр. № 3719) за основу та цілому як Закон, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону “Про внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню освіту” (щодо недопущення закриття та забезпечення можливості подальшого функціонування санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) збереження санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів)” (реєстр. № 3371 від 21.04.2020), поданий народними депутатами України Качурою О.А., Білозір Л.М., Кучером М.І. та іншими, відхилити.

2. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України Голові Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Бабаку С.В.

Голова Комітету



С.В. Бабак